

Credința

„Unde sunt marile cuirasașate engleze”, se întreabă un critic militar londonez

Flota Mării Britanii nu mai contează nici în Canal. În timp ce japonezii decimează unitățile engleze în Oceanul Pacific, germanii distrug vasele de război ale Angliei la ea acasă

BERLIN. (R.) Agenția DNB comunică următoarele date cu privire la un comentariu englez apărut zilele acestea în presa londoneză:

Dacă privim actuala situație a războiului — începe critica sa ziarul din chestiune — atunci trebuie să constatăm că puterea maritimă a Mării Britanii a fost sgduuită din temelii. În timp ce flota japoneză nimiceste cele mai însemnate vase de război engleze în Pacific, în același vreme germanii distrug vase

britanice de cea mai mare însemnătate în Canal. Toate aceste lovituri puteau fi evitate — spune criticul militar englez, — dacă amiralitatea Imperiului britanic și-ar fi făcut la timp datoria. Cuirasașatele engleze sunt scufundate rând pe rând în marea bătălie navală din răsărit de către japonezi fără ca Marea Britanie să fi putut trimite măcar un singur mare vas în ajutorul lor.

Prin intrarea Statelor Unite în război flota noastră ar fi trebuit să

se dubleze. Ori ce se întâmplă, — se mai întreabă ziarul londonez — toate acestea n-au putut fi observate de nimeni încă.

Opinia publică engleză se întreabă, pe drept cuvânt, care este adevărata situație a Mării Britanii și ce poate face amiralitatea marinei engleze pentru salvarea Imperiului?

Devadă cât de mare este eșecul flotei britanice, — criticul mai aduce ca exemplu și recenta bravură a unei unități germane care a străbătut Canalul Mânecii și a stat șapte

ore în fața portului Dover, înfruntând toate pericolele, fără ca flota engleză să fi putut intra în acțiune în mod eficace. Șase vase germane străbat Canalul, iar în schimb cuirasașatele engleze sunt scufundate fără milă și avioanele lor decolate.

Statele Unite nu sunt capabile să aducă un folos real Mării Britanii, iar belșevicii degeaba asaltează pozițiile germane spre a da o altă înfașurare actualii situații, — își încheie constatările sale criticul militar englez.

D. Churchill nu mai poate salva guvernul său

MADRID. (R.) Agenția DNB comunică: După eșecul din Pacific al flotei și armatei engleze presa mondială se ocupă la loc de frunte cu soarta Mării Britanii și se trag diferite concluzii asupra viitorului actualului război, dar mai ales se vorbește foarte insistent de soarta

actualului cabinet al Mării Britanii. Presa spaniolă ocupându-se cu recente evenimente din răsărit și îndeosebi cu acelea dela Singapore pune întrebarea: Care va fi acum soarta cabinetului Churchill și ce va cere opinia publică britanică dela el? Ea mai constată

că acum nu mai este vorba de persoana unui singur om, ci de întreaga formațiune a guvernului, a cărui poziție este definitiv sdruncinată. D. Churchill nu mai poate salva situația guvernului său, este părerea generală în presa străină.

Toate punctele strategice au fost ocupate la Singapore

Vasele japoneze au intrat triumfătoare în port

TOKIO. (R.) Agenția japoneză Domei comunică următoarele date asupra bătăliei dela Singapore, care au fost retransmise de Agenția germană DNB:

După depozitiile făcute de soldații englezi ajunși într-un port din Pacific reiese că atacul asupra portului și orașului Singapore a fost un adevărat infernal. În timp ce avioanele aruncau necontenit bombele lor a-

supra pozițiilor engleze, tot atunci și vasele de război japoneze au bombardat cu mare efect orașul și fortăreața. Și îndată după ce trupele de uscat ale Imperiului japonez au început să-și facă apariția pe străzile orașului, în același timp vasele de război nipone au intrat și ele triumfătoare în port. Din același mărturisiri mai reiese că trupele japoneze au susținut lupta im-

potriva Singaporei pe o căldură de peste 30 de grade și că ele își continuă și acum cu același bună dispoziție operațiunile lor.

Din sursă oficială se mai află că toate punctele strategice deținute de englezi pe insula Singapore au fost ocupate imediat după capitulare de către unitățile japoneze. Autoritățile militare ale orașului Singapore au lăsat înarmați numai 1000

de polițiști care au misiune de a apăra ordinea și liniștea în oraș și împrejurimi.

Englezii s'au predat fără a pune vreo condițiune.

PIERDERILE ENGLEZILOR ÎN CANALUL MÂNECII

BERLIN. (Eventpress.) După o declarație a unui martor ocular, postul local de radio a transmis azi că britanicii au pierdut în lupta aeronavală din Canalul Mânecii șasezeci și două de avioane, două distrugătoare și două vedete.

JAPONEZII AU DEBARCAT ÎN MAI MULTE PUNCTE ÎN REGIUNEA DE SUD-EST A SUMATREI

SAIGON. (Oriente.) Se anunță că japonezii au efectuat debarcări militare în regiunea de Sud-Est a insulei Sumatra.

Lipsește amănunte asupra efectivelor debarcate.

Lucrați pentru ostășii țării!

Armata are nevoie de echipament de iarnă. Echipamentul lucrat va fi predat:

Sătenii la primăriile respective sub luare de dovadă, iar primăriile la Cercurile respective.

Orașenii la o unitate din garnizoană, hotărâtă de comandantul garnizoanei și afișată în oraș.

Români și românce, lucrați și dați efecte pentru fiii și frații noștri cari sunt ostășii țării.

Aurel Mladin ^{Bul. Rej. Maria No. 2-6} Ciorapi, mănuși și tricotate

Mare asortiment de jerseie pentru dame și bărbați.

PRETURI DE RECLAMA!

MARFA VECHĂ CU PRETURI VECHI.

Mobilizarea pentru lucru a firmelor comerciale

ARAD. — Ministerul Economiei Naționale cu adresa No. 119156 din 12 Februarie 1942 a adus la cunoștința Camerei de Comerț și de Industrie din Arad, că Marele Stat Major cu ordinul No. 26500/G din 9 Februarie 1942 a aprobat înscrierea în planul de mobilizare pentru lucru a firmelor comerciale îndeplinind una din următoarele condițiuni:

a) Să aibă ca obiect al comerțului:

— aprovizionarea cu materii prime a industriilor, care lucrează pentru înzestrarea armatei;

— aprovizionarea producătorilor de produse de mare consum, seminte oleginose, seminte de nutreț, seminte de ceapă, etc.

— aprovizionarea cu articole cartelate (zahăr, ulei, carne) și numai dacă aprovizionează mini-

mum 3000 de consumatori;

b) Întreprinderea să aibă un număr de cel puțin 100 salariați;

c) Dacă este întreprinderea comercială, romanizată să fie încurajată prin condițiuni mai avantajoase;

d) Societățile de asigurare, cu condițiunea să încaseze o primă de asigurare anuală de minimum 50.000.000 Lei.

— Limita de vârstă pentru personalul din comerț și dela societățile de asigurare va fi ca la autoritățile civile.

În consecința firmele comerciale, care îndeplinesc condițiunile susarătate, sunt invitate să depună la Camera de Comerț și de Industrie din Arad, cel mai târziu până în ziua de 19 Februarie 1942 cereri pentru a fi admise în planul de mobilizare comercială.

Zilele de 17-19 se distribuie lemne de foc pentru I. O. V.

ARAD. Ocolul Silvic Arad-Ceala invită pe toți invalizii, văduvele și orfanii înscrși în tablourile aflate la Ocol și pe această cale să se prezinte în Arad-Ceala în zilele de Marți, Miercuri și Joi, adică 17, 18, 19 Februarie crt. pentru a-și ridica

lemnele de foc la care au dreptul pentru iarna curentă.

Cei care nu se prezintă în termenul fixat mai sus, vor pierde dreptul de a mai primi lemnele respective.

Ocolul Silvic Arad-Ceala

Atențiune doamnelor!

Copiii dvs. puteți să-i îmbrăcați frumos și estin la

croitoria pentru dame și copii „**OTTILIA**”

ARAD, Str. METIANU No. 3.

Haine gata și la comandă și din material adus.

Judecătoria Aradul-Nou rurală Secția Cf.

No. 1864/1941.

EXTRACT DIN PUBLICAȚIUNEA DE LICITAȚIE

În cererea de executare făcută de următorul ca Văd. lui Momac Florian născ. Ileana Bedrich contra următorului Giller Francisc, Judecătoria a ordonat licitațiunea execuțională în ce privește imobilul situat în comuna Mureșel circumscripția Tribunalului Arad, judecătoria rurală Aradul-nou, cuprinsă în Cf. a comunei Nr. potocolului Cf. 1437 de sub No. de ordine A. II. 1-2 cu nr. 101 top. 352-353/c. 123/9 fânaș în Casapie cu casa nr. 2. în întindere de 71 sup. și 352-353/c. 124/9 fânaș în Casapie în întindere de 29 sup. cu prețul de sargare de 18750 Lei pentru încasarea creanței de 10.000 Lei capital și accesorii.

Licitațiunea se va ține în ziua de 5 Martie 1942 ora 15 la casa comunală a comunei Mureșel.

Imobilul ce va fi licitat nu poate fi vândut decât pe un preț mai

mare decât prețul strigării.

Cei cari doresc să liciteze sunt datori să depoziteze la delegatul judecătoresc 10 la sută din prețul de strigare drept garanție, în numerar sau în efecte de cauzie șocitate după oorsul fixat în § 42 legea Lv. 1881, sau să predea aceluiași delegat chitanța constatând depunerea, judecătorește, președ. la a garanției și să semneze condițiunile de licitație (§ 147, 150, 170, legea LX. 1881; § 21 legea LX. 1908).

Dacă nimeni nu oferă mai mult cel care a oferit pentru imobil un preț mai urcat decât cel de strigare este dator să întregască imobilul garanția — fixată conform procentului prețului de strigare — la același parte procentuală a prețului ce a oferit. (§ 25. XLI. 1908).

Data Aradul-nou, la 24 Dec. 1941

Judecător ss. Dr. PETROVICI

Cond. de c. f. ss. NETA

ROMANI!
AVEȚI O SFANTA DATORIE:
DATI PENTRU OSTAȘII RANIȚI.
ROMANI!

Duminică „Ziua Ortodoxiei” la Arad

ARAD — Societatea Ortodoxă a Femeilor Române filiala Arad în colaborare cu Academia Teologică din localitate va organiza cu prilejul primei Dumineci din postul cel mare ziua ortodoxiei române. Searbarea va începe cu sfânta liturghie ce va avea loc în catedrala ortodoxă și va fi oficiată de părintele episcop. P.S.S. Andrei Magieru înconjurat de un sobor de preoți. Tot în cadrul sfintei liturghii se

va rosti și o predică ocazională. În cursul aceleiași zile după masă la orele 18 va avea loc un festival religios în cadrul căruia va conferența președintele părintele, Ion Gh. Sabiu, profesor universitar având ca subiect „Creație și Evoluție”. Vor urma apoi corura și recitări de către studenții teologi.

Programul detaliat va fi publicat la timp.

SUCIU

magazin de ghețe, pt. doamne, domni și copii

Marfă gata și la comandă. Material garantat, fabricație proprie.

Prețuri convenabile. Fac și reparațiuni. Arad, Str. Eminescu No. 3.

Primăria Municipiului Arad
Biroul Refugiaților

Publicațiune

Interesând:

1) Pe românii refugiați din județele Callacra și Durostor.

2) Pe românii cari au proprietăți imobiliare urbane în Jud. Callacra și Durostor.

3) Pe românii prevăzuți în art. 5 din Tratatul româno-bulgar din Craiova.

4) Pe românii în genere — persoane fizice și juridice (bănci, cooperative etc.) care au de primit sume dela emigranții bulgari din Dobrogea de Nord, dela cetățenii bulgari rămași în Dobrogea de Sud, dela instituțiile de credit rămase în Dobrogea de Sud etc.

Se aduce la cunoștința celor interesați indicați mai sus, că în vederea realizării drepturilor, pretențiilor

lor și a oricăror pagube ce au suferit sub orice formă dela particularii bulgari sau autoritățile bulgare în legătură cu Tratatul româno-bulgar dela Craiova din 7 Septembrie 1940 — sunt invitați ca în termenul cel mai scurt, să depună în scris la acest Birou cererile, reclamațiunile sau informațiunile lor.

În privința îmuririlor și faptelor care pot face obiectul acestor cereri și a dovezilor ce sunt de anexat la ele, cei interesați vor lua informații dela Biroul Refugiaților (Primăria, camera No. 26 parter).

Cererile și reclamațiunile vor trebui neapărat depuse până la 15 Martie 1942.

Biroul Refugiaților Arad.

FORUM

AZI

Cinematograful filmelor mari.

Telefon 20-10.

Cel mai senzațional spectacol al

stagionii. Filmul al cărui acțiune se petrece în Vestul sălbatic

Banditul și femeea

cu CESAR ROMERO, MARJOIRE WEAVER.

Afară din programul jurnalul ONC în colaborare cu UFA Nr. 1

Repr.: 5, 7.15, 9.15.

CORSO ARAD

Tel. 23-64

AZI (1942) Reprezentări: 5, 7.30 și 9.30
Filmul celor mai surprinzătoare momente de dușe și humor sănătos

Pe veci a ta!

cu LORETTA YOUNG și DAVID NIVEN. Jurnal combinat ONC și UFA

Cafereșteraurant, cofetărie „FERDINAND”

Arad, Piața Avram Iancu. Mâncări bune și ieftine. Serviciu curat. Se primesc și abonați.
Proprietar: POPA TEODOR

Episcopul Ortodox Român al Aradului

CONVOCARE

ARAD. — Rugăm pe toți intellecționali ortodocși români din Arad și județ, cari se interesează de „Frăția Ort.-Română” (F. O. R.) și vor să activeze în cadrul acestei asociații, să participe la consfătuirea ce se va ține JOI 19 FEBRUARIE A. C. ORA 18 în sala de ședințe (etaj) a Consiliului Eparhial din str. Episcopiei 56, când se va face RECONSTRUIREA comitetului eparhial al F. O. R.ului.

Arad, la 16 Februarie 1942.

† ANDREI MAGERU
Episcop

ELISABETA JANKER

Căpitan BRUMĂ EUGENIU

Cavaler al Ordinului „Mihai Viteazul”

CĂSĂTORIT

Turda

14 Februarie 1941.

AVIZ PENTRU TOTI REFUGIAȚII

ARAD. Toți refugiații cu domiciliul stabil în Arad sunt invitați să începând de Miercuri, 18 Februarie a. c. să se prezinte la Biroul Refugiaților (Primăria, camera No. 26 parter) în timpul orelor de serviciu în vederea conscrierii lor. Fiecare va avea asupra sa legitimația de refugiat. Legitimațiile se vor viza cu acea ocaziune pentru anul 1942.

Biroul Refugiaților Arad.

COSMETICA

P. Böhmella

ARAD, PIATA AVRAM IANCU No. 18.

Atelier de cosmetică cu prețuri reduse

PENTRU CEI CARE N'AU PRIMIT ÎNCĂ ZAHAR PE IANUARIE—FEBRUARIE COMUNICAT

ARAD. Acei cetățeni cari s'au înscris ulterior la sectoare pentru aprovizionare se vor prezenta peste 2 zile la comercianți pentru a-și ridica cota de zahăr, pe lunile Ianuarie și Februarie 1942.

Târg de măștișoare la
BIJUTERIA

Ianovicu și Hartman

ARAD, Bdul. REGINA MARIA No. 26.

Curățătoare și Vopsitorie de haine
cu prețuri eftine la

Carol Markovits

ARAD, STR. DUCA.

— Dr. BELA WINDHOLZ (medic evreu) mamsoș și specialist în boli de femei. Consultă a. m. 9—10, d. m. 3—5 Arad, Str. Crișan 8. Telefon 23-61.

MICA PUBLICITATE

DE VÂNZARE loc de casă. Grădiște. Informațiuni Str. Deșeanu 2. la dl. Crișan. 4194

DACTILOGRAFĂ se caută. A se adresa ad. m. 5—7 Str. Octavian Goga 3, Pavel Pecican. 4195

PIERDUT CARNET de premilitar și foaie de circulație pe numele Cranyi Adalbert. Găsitorul este rugat să le preda Poliție Arad, Circ. IV. 4196

SCHIMB CASĂ din Cluj, cu casă în România și la țară. A se adresa avocatului Bocu Alexandru, Beluș. 4193

CAUTAM imediat bucătăreoașă perfectă. Str. Gheorghe Popa 6. Tot aici femeie pentru toate la Agriș. 4199

RARA OCAZIE din cauza de concentrare. Vând foarte eftin hodegă completă. O dau și pentru prăvălie. Meșanu 14a. 4179

ÎNAINTE DE A VINDE sau cumpăra covoare persane veritabile sau din țară, mobile antice și moderne, porțelanuri marcate, obiecte de argint, picturi, sculpturi, obiecte de artă, casă de fier Wertheim, piano, mobilier de birou. Vizitația cu încredere casa de comision „ARTA” Str. Alexandri 5.

POPOTA Funcționarilor Publici din Parcul Eminescu (chioșcul Gloria) caută un bucătar sau bucătăreoașă, cu praxă de restaurant.

CAUT FEMEIE jumătate zi, pentru două persoane. Adresa la ziar. 4191

DE VÂNZARE la „Tempo” casa de comision: pian scurt (marcă vieneză), casă de fier, recamiere, camere combinate, dormitoare, sufragerii, dulapuri, mese de scris, mașină de scris, tot felul de mobile moderne și uzate, porțelanuri, tablouri. Mare asortiment în covoare indigene și orientale. Prețuri ocazionale. Cumpărăm mobile, covoare, obiecte de argint. „TEMPO” Arad, Bul. Regina Maria 12. (Palatul Fischer Eliz.) Telefon 19-75.

POPOTA FUNCȚIONARILOR PUBLICI din Parcul Eminescu (chioșcul Gloria) primește abonați în cele mai avantajoase condițiuni.

IAU IN CHIRIE casă particulară eurată, cu unul două apartamente în apropiere de Spitalul Central ori Spitalul de copii. Eventual o și cumpăr. Oferte la ziar. 4170

VAND O MAȘINA separator pentru unt. Adresa Ghiba Birta 48. 4183.

CAUT IMEDIAT un pensionar etnic român, pentru lucrări depozit de lemne. Adresa: Popovici, Str. Șincal No. 18. 4193

AGENTURA HAASZ, Arad str. Eminescu 20—22, telefon 22-24. — Vânzări ocazionale. În centrul comunei Rovine casă cu prăvălie, 4 camere cu tot confortul, magazii, grajd, garage pentru auto, 1 milion 200.000 lei. — Lângă gară loc de casă 200 stp. prețul redus 60.000 lei.

CAUT literatură, mare croitorie bărbătească. Adresa Popovici Aurel, Consistoriul 16.

PORCI YORK GRAȘI de vânzare, 10 luni, cca. 100 kg. Malul Domniței 7, Lângă Fabrica de ață. 4197

MESERIAȘII ȘI LISTELE DE PREȚURI

ARAD. Camera de Muncă din Arad aduce la cunoștință că toți meseriași care nu au depus încă listele de prețuri la Primărie, pentru vizare, sunt obligați a le depune și a afișa prețurile mărfurilor și a serviciilor, care formează obiectul intrapinderii (de exemplu: croitorul costul fasonului, coaforul costul executării coafurii, pantofarul costul executării pantofarilor, a reparațiilor etc., tinichigiul costul reparației și costul obiectelor confecționate). Deasemenea sunt obligați să eticheteze prețurile mărfurilor. În caz de neconformare vor fi pedepsiți, aplicându-li-se sancțiunile prevăzute de lege.

Tablourile trebuie înaintate cât mai neîntârziat pentru termenul pentru depunerea lor a expirat la data de 11 Septembrie 1941 și astfel li se pot dresa acte de contravenție de organele prevăzute de lege.

II. Meseriași mai sunt obligați să aibe registru de control, prevăzut cu viza Primăriei.

III. Să aibe un certificat de imputate.

IV. Să aibe un registru sanitar.

CONFERINTE

ARAD. Duminică, 16 Februarie crt. a conferențiat în localitate d. A. Maior, profesor universitar despre „Idei noul științifice”.

Joi, 19 Februarie crt. va conferenția la orele 18.30 în sala de expoziție a Palatului Cultural d. profesor Constantin Rudneanu, dela școala normală despre „DESOLTAREA ISTORICĂ A TRANSILVANIEI”. Intrare liberă. Această conferință face parte din ciclul organizat de „ASTRA” filială locală.

Cercul de Recrutare Arad

CIRCULARA

ARAD. Se aduce la cunoștința tinerilor din conting. 1942 și 1943 aflați în clasa 7-a la diferite școli că li-se aprobă amânare pentru studii.

Numiții vor prezenta Cercului de Recrutare cererea însoțită de următoarele acte: certificat de frecvență, adeverința că urmează regulat la pregătirea premilitară, procesul verbal de impunere precum și cele două chitanțe de plata taxei militare, cel mai târziu până la data de 20 Februarie 1942.

Comand. Cerc. Recrutare Arad

Colonel C. Rarinca,
Șeful Bir. I. Recr. Arad
Maior V. Holban

Căutăm Vânzători de ziare

ziarul „CREDINȚA” Eminescu No. 3.

Cinema Urania

Sala bine încălzită. Telefon 12-32

Azi și mâine!

Ultimele 2 zile!

3, 5, 7, 15, 9, 15

Zilnic săli arhipele asistă la cel mai minunat film

Opereta fără nume

Jurnale ONC-UFA.

INCEPÂND DE JOI

O aventură palpitantă în care camaraderia sburătorilor și dragostea triumfă împotriva manoperelor criminale.

Wily Fritsch Olga Tschechowa

Taticanții de devize

U t i m a o r ă

D. Mareșal Antonescu decorat cu „Vulturul german de aur”

BERLIN (Rador). DELA MARELE CARTIER GENERAL AL FUEHRERULUI SE TRANS-MITE URMATORUL COMUNICAT: CU PRILEJUL VIZITEI SALE LA CARTIERUL GENERAL AL FUEHRERULUI, FUEHRERUL A REMIS DLUI MAREȘAL ANTONESCU, CONDUCATORUL STATULUI ROMAN, INSIGNELE ORDINULUI VULTURUL GERMAN DE AUR IN GRADUL DE MARE CRUCE.

Cetățeni,

Neamul românesc a înțeles glasul orămurilor și s'a încins cu hotărâre în lupta apocaliptică ce se dă pentru salvarea civilizației, creștine și patriei primejduite de valurile necredinței și urgiei asiatice ce se năpustiau pustiitoare spre fruntaniile de răsărit ale țării.

La chemarea M. S. Regelui și a Conducătorului Statului a sărit la hotare toată floarea tineretii, ființă din toate colțurile pământului românesc. Să înfrunte și să învingă pe uzurpătorii gliei strămoșești.

Prin tăria credinței, prin dragostea de țară, prin jertfa de sânge și de suflet au zăgăzuit puhoalele cu tropicioare deschizând prin faptele lor de arme pagini de epopee în Cartea Neamului.

În luptele de veacuri au căzut mulți din vitejii noștri, dar în locul lor au răsărit alți eroi, cari cu disprețul morții au zdrobit platoșa de oțel a amatoriilor vrăjmași și le-a împins înapoi în stepele nemărginite.

Români,

Ostașul român eșit biruitor din prima încleștare cu hoardele fără de număr ale rădului bolșevic. Dar lupta nu s'a încheiat încă. Din întinșul stepelor războiului crescute în duhul necredinței gândesc să-și facă calea spre noi, și prin patria

noastră spre inima Europei.

Nu ne temem de acești războinici după cum nu ne-am temut nici de acei pe cari i-am zdrobit și-i vom înfrunta și de astă dată izbăvura lor, așa precum am înfruntat-o și pe cea dintâiu.

Victoria va fi a noastră, — o simțim și o știm cu toții.

Dar victoria nu se cucerește fără jertfă.

Jertfa de sânge și de suflet o dau din belșug ostașii ce străjuiesc la fruntariile Patriei.

În schimb ei cer celor de acasă înțelegere.

Să înțeleagă acei cari au rămas în culcușul cald, la adăpost de gloanțe și de frig, că pentru tihna noastră stau de veghe și își dau ruiește sângele zi de zi frați de ai noștri.

Să înțeleagă odată toți acei cari stau și azi nepăsători în fața luptei, că este o infamie să tragi numai foloasele jertfei ce o aduce la altarul Patriei ostașii noștri scumpi.

Să înțeleagă acei cari trăiesc nu mai pentru îndestulirea trupului lor, că trupul ostașului trebuie hrănit.

Să înțeleagă acei ale căror mâini se desfătă în aur și pietre scumpe că tăria brațelor dă oțelul armelor.

Să înțeleagă cu toții, dela cel mai bogat până la cel mai sărac, că a

sosit vremea și pentru acei cari n'au jertfit nimic în viața lor pământescă pentru binele comun, să arate că au un suflet și au o creștință.

Cinstele celor cari au înțeles și până acum chemarea vremurilor, și s'au îndeplinit datoria, oferind jertfa banii de cari au nevoie pentru hrana și îmbrăcămintea soldatului, cât și pentru armele de luptă cu cari se cucerește biruința.

Recunoștință și pentru aceia cari se vor trezi de aci înainte la conștiința datoriei și vor semna la „Imprumutul Reîntregirii”, nu mai din câștigul zilnic, ci și din capitalul ce au.

Rușine și blestem aceloră a căror suflet se închide și în viitor în fața jertfei și rămâne și mai departe robii vitelului de aur.

Fi-vor oare și asemenea nemernici între noi? Nu credem, căci ne tragem dintr'un neam care a știut întotdeauna să jertfească totul pentru pământul și Patria sa.

La datorie dedă: Semnați fără înțarziere la „Imprumutul Reîntregirii”, cărturari și țărani, industriași și comercianți și pentru binele nostru și al fiilor voștri o faceți.

Colonel. VASILE MIHAILESCU
Prefectul Județului Arad.

Dr. CORNEL RADU
Primarul Municipiului Arad.

AJUTORUL DE IARNĂ

Apel către publicul românesc ARAD. Pentru a ajuta pe cei nevoiași, pentru a ușura suferințele lor,

Dați-Vă concursul la acțiunea Ajutorului de Iarnă.

Sacrificiul ce se aduce și în alte țări mai mari și mai bogate pentru toți acei avizați la sprijin și ocrotire, să ne servească și nouă drept exemplu de cea mai frumoasă caritate și patriotism.

Pentru a asigura reușita acțiunii. Vi-se cere acum, ca în ziua de 22 Februarie 1942 „Ziua cumpătărilor” să vă restrângeți nevoile, reunind la o distracție, la o cumpărătură, luând mâncare mai modestă și să vă dați economiile în folosul celor lipsiți.

În aceasta zi (în 22 Februarie a. c.), echipele autorizate de Patronajul local, vor aduna sumele economisite din mărinimozitatea Voastră.

Din donațiile obținute până acum s'a ajutat 878 familii cu alimente în valoare de 451.652 Lei, cu vestimente 496 familii în valoare de 348.468 Lei.

Pentru 844 familii s'au distribuit o cantitate de 241.250 kgr. lemne. 121 familii au primit zilnic, prânzul la trei cantine obștești, iar 649 copii au primit hrană la 12 cantine școlare susținute de Patronajul local.

Gândiți-vă deci că, aceasta acțiune de ajutorare este o contribuție nobilă și națională pentru a alina atâtea lipsuri, suferințe și atâtea lacrimi pricinuite fraților și semenilor noștri, de vitregia împrejurărilor, de aceea, dați-Vă cu dragă inimă obciul în folosul Ajutorului de Iarnă.

COMITETUL DE PATRONAJ

SPORT

Moise Nicoară—Lic. Industrial 2:1
(0:0, 1:1, 2:1)

HOCKEY PE GHIATĂ

ARAD. Sâmbătă, 14. II. 1942 a avut loc, în cadrul campionatului interșcolar matchul de hockey, între liceul „Moise Nicoară” și „Liceul Industrial”.

După un match frumos, victoria a revenit, pe drept, echipei liceului „Moise Nicoară” care a învins „Liceul Industrial” cu scorul de 2:1.

Punctele au fost marcate de Popovici și Popescu, pentru învingător și de Duma, pentru învinși.

Intreaga echipă a liceului „Moise Nicoară” s'a comportat frumos, jucând cu un elan tineresc remarcabil, ca și cea a adversarilor cari au făcut figură onorabilă.

Formațiile: „Moise Nicoară”: Gonteanu (V.), Cherchez (VIII.), Matei V. (VI.), Popoviciu (VII.), Popescu (VI.), Cărpinișan (III.)

Liceul Industrial: Hosdoviciu (VI.), Recași (VIII.), Stroiescu (VI.), Duma (V.), Palfi (VI.), Szalay (VII.)

ANUNT

„Crucea Roșie” filiala Arad, aduce la cunoștință tuturor infirmierilor voluntare, că înscrierea la cursul de infirmiere an II, se poate face până în ziua de 20 I. c. când începe cursul.

COMITETUL

Tipografia „Credința” Arad.

MAI NOU

Joi se alege succesorul lui Horthy

BUDAPESTA. (Rador). Agenția DNB comunică: D. Bardossy, președintele ecosiliului de miniștri și ministru al afacerilor externe al Ungariei a citit luni în adunarea deputaților o scrisoare a regentului Horthy.

În această scrisoare regentul își

exprimă dorința ca să fie ales un vicepreședinte al Ungariei în conformitate cu legea care a intrat în vigoare duminică.

Regentul adaugă în scrisoarea sa că nu vrea să se folosească de dreptul său de a propune el însuși persoana viitorului vice-regent,

drept prevăzut în legea pomenită — ci exprimă dorința ca această persoană să fie aleasă de parlament.

Aceeași scrisoare a fost citită și în senat.

Ședința comună a celor două camere pentru alegerea viceregentului a fost fixată pentru Joi.

Australia se teme că va fi atacată prin surprindere de către niponi

SAIGON. (Oriente.) Din Sidney se anunță că premierul australian a vorbit în Parlamentul australian declarând că prin căderea bazei Singapore primejdia este mai mare pentru Australia. În legătură cu aceasta s'a exprimat temerea că japonozii ar putea să profite de victoria lor fulgerătoare și să atace masiv Australia înainte ca pregătirile sale de război să fie realizate măcar la parte.